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Wichtige Hinweise
Dieses Gerét ist fur eine Nutzung bis zu einer H6he von maximal
2000 Metern Uber dem Meeresspiegel bestimmt.

Wird das Gerat unter einem Kochfeld eingebaut, beachten Sie
die Montageanleitung des Kochfeldes.

Beim Einbau unter einem Induktionskochfeld muss die Arbeits-
platte eine Dicke von min. 50 mm haben.

Targriff nicht zum Transport oder Einbau des Gerétes benutzen.
Geréat vor dem Einbau auf Transportschaden prifen.

Verpackungsmaterial und Klebefolien vor Inbetriebnahme aus
dem Garraum und von der TUr entfernen.

Bei allen Montagearbeiten muss das Gerat spannungslos sein.

Mobel vorbereiten

Nur ein fachgerechter Einbau nach dieser Montageanleitung
garantiert einen sicheren Gebrauch. Bei Schaden durch fal-
schen Einbau haftet der Monteur.

Einbaumdbel missen bis 90 °C temperaturbestandig sein,
angrenzende Mdbelfronten bis 70 °C.

Das Gerét nicht hinter einer Dekorblende einbauen. Es besteht
Gefahr durch Uberhitzung.

Alle Ausschnittarbeiten an Mébel und Arbeitsplatte vor dem Ein-
setzen der Geréate durchfiihren. Spane entfernen! Die Funktion
von elektrischen Bauteilen kann beeintrachtigt werden.

Vorsicht beim Einbau! Teile, die wahrend der Montage zugang-
lich sind, kdnnen scharfkantig sein. Zur Vermeidung von Schnitt-
verletzungen Schutzhandschuhe tragen.

Nicht befestigte Mdbel mit einem handelstblichen Winkel A an
der Wand befestigen.

Mdbel mit Arbeitsplatte fest verbinden.

Geriét unter Arbeitsplatte (Bild 1)

Zur Bellftung des Gerates muss der Zwischenboden einen
Spalt von 20 mm zur Aufstellwand aufweisen.

Der Spalt zwischen Arbeitsplatte und Gerat darf nicht durch
zusatzliche Leisten verschlossen werden.

Eckeinbau (Bild 2)

Beim Eckeinbau Mindestabstande beachten. Ausreichend
Abstand B zur Mébelfront und deren Griffe beachten. Die Gera-
tetlr muss sich 6ffnen lassen.

Gerat im Hochschrank (Bild 3)

Zur Bellftung des Gerates missen alle Zwischenbdden einen
Spalt von 20 mm zur Aufstellwand aufweisen.

Gerat nur so hoch einbauen, dass Zubehor problemlos entnom-
men werden kann.

Geréat anschlieBen
Das Gerét ist steckerfertig und darf nur mit dem mitgelieferten
Anschlusskabel angeschlossen werden.

Die Absicherung muss gemaB der Leistungsangabe auf dem
Typenschild und den lokalen Vorschriften erfolgen.

Das Gerét darf nur an eine vorschriftsmaBig installierte Schutz-
kontakt-Steckdose angeschlossen werden.

Wenn der Stecker nach dem Einbau nicht mehr erreichbar ist,
muss installationsseitig eine allpolige Trennvorrichtung mit
einem Kontaktabstand von min. 3 mm vorhanden sein.

Der BerlUhrungsschutz muss durch den Einbau gewéhrleistet
sein.

Gerat befestigen

Der Spalt zwischen Gerétetlr und den seitlichen Blenden kann

Uber die Einstellschrauben links und rechts angepasst werden

(Bild 4)

1. Gerét ganz einschieben. Dabei Anschlusskabel nicht knicken,
einklemmen oder Uber scharfe Kanten flhren.

2. Gerat mittig ausrichten.

Zwischen Gerat und angrenzenden Mdbelfronten ist ein Lufts-
palt von 5 mm erforderlich (Bild 5a).

3.Gerat mit der Wasserwaage exakt waagrecht ausrichten.

4. Geratetir leicht 6ffnen und die Blenden links und rechts ab-
schrauben (Bild 5b).

5.Gerat am Mdbel festschrauben (Bild 5c).

6. Geratetir leicht 6ffnen. Blenden anlegen und zuerst oben,
dann unten wieder festschrauben.

Ausbau

1. Gerét spannungslos machen.

2. Gerétetlr leicht 6ffnen und die Blenden links und rechts ab-
schrauben.

3. Befestigungsschrauben l6sen.
4. Gerat leicht anheben und ganz herausziehen.

Ein defektes Anschlusskabel darf nur durch ein spezielles Ersat-
zanschlusskabel vom Hersteller oder vom Kundendienst ersetzt
werden.

Important notes

This appliance is intended for use up to a maximum height of
2000 metres above sea level.

If the appliance is being installed under a hob, refer to the
assembly instructions for the hob.

For installation under an induction hob, the work surface
thickness must be min. 50 mm.

Do not use the door handle to carry or install the appliance.
Before installation, check the appliance for transportation
damage.

Before starting up the appliance, remove any packaging
material and adhesive film from the cooking compartment and
the door.

The appliance must be disconnected from the power supply
during all installation work.

Preparing the kitchen units

Safe use of this appliance can only be guaranteed if it has been
installed professionally in accordance with these installation
instructions. The installer is liable for damages incurred as a
result of incorrect installation.

Units into which ovens are to be fitted must be heat-resistant up
to 90 °C and adjacent cabinets up to 70 °C.

Do not install the appliance behind a decorative panel. There is
a risk of overheating.

Carry out all cut-out work on the furniture unit and worktop
before fitting the appliances. Remove shavings. Otherwise, the
correct operation of electrical components may be adversely
affected.

Caution during installation. Parts that are accessible during
installation may have sharp edges. Wear protective gloves to
prevent injury from cuts.

Secure freestanding units to the wall using standard,
commercially available brackets A.

Permanently fix furniture units to the worktop.

Appliance under worktop - Fig. 1

To ventilate the appliance, there must be a gap of 20 mm
between the intermediate floor and the wall.

The gap between the worktop and the appliance must not be
closed using additional battens.
Corner installation - Fig. 2

For corner installation, check minimum clearances. Ensure that
there is sufficient clearance B for the front panel and its handles.
Check that the appliance door can be opened properly.

Appliance in a tall unit - Fig. 3

To ventilate the appliance, there must be a gap of 20 mm
between all intermediate floors and the wall.

Only fit the appliance up to a height which allows accessories to
be easily removed.

Connecting the appliance to the power supply

The appliance is fitted with a plug and must only be connected
using the power cable provided.

The fuse protection must correspond to the power rating
specified on the appliance's rating plate and to local regulations.
The appliance must only be connected to a protective contact
socket which has been correctly installed.

If the plug is no longer accessible following installation, an all-
pole disconnection switch must be present on the installation
side with a contact gap of at least 3 mm.

Contact protection must be ensured by the method of
installation.



Securing the appliance

The gap between the appliance door and the side fascia panels
can be adjusted using the left and right adjustment
screws- fig. 4.

1. Fully insert the appliance. Do not kink or trap the power cable,
or route it over sharp edges.
2. Centre the appliance.

There must be an air gap of 5 mm between the appliance and
adjacent cabinets - fig. 5a.

3.Using a spirit level, adjust the appliance so that it is perfectly
level.

4. Open the appliance door slightly and unscrew the left and right-
hand fascia panels - fig. 5b.

5. Fasten the appliance to the furniture units - fig. 5¢.

6.Open the appliance door slightly. Refit the fascia panels and
screw them in place, first at the top and then at the bottom.

Removal

1. Disconnect the appliance from the power supply.

2. Open the appliance door slightly and unscrew the left and right-
hand fascia panels.

3.Undo the securing screws.
4. Lift the appliance slightly and pull it out completely.

A faulty power cable must only be replaced by a special
replacement power cable from the manufacturer or from after-
sales service.

Recommandations importantes

Cet appareil est congu pour une utilisation jusqu'a une altitude
maximale de 2 000 m.

Si l'appareil est encastré sous une table de cuisson, respectez
la notice de montage de la table de cuisson.

Le plan de travail doit avoir une épaisseur minimale de 50 mm
en cas de montage d'une plague de cuisson a induction.

Ne pas utiliser la poignée de la porte pour transporter ou
encastrer l'appareil.

Avant d'encastrer I'appareil, vérifier s'il présente des avaries.
Avant la mise en service, retirer le matériau d'emballage et les
films adhésifs du compartiment de cuisson et sur la porte.
L'appareil doit étre mis hors tension pour tous les travaux de
montage.

Préparation du meuble

Uniguement une installation effectuée selon cette notice de
montage garantit une utilisation en toute sécurité. En cas de
dommages résultant d'une installation incorrecte, l'installateur
est responsable.

Les meubles d'encastrement doivent résister a une température
jusgu'a 90 °C, la fagade des meubles voisins jusqu'a 70 °C.
N'installez pas I'appareil derriere une plaque décorative. Il existe
un risque de surchauffe.

Effectuer tous les travaux de découpe sur le meuble et sur le
plan de travail avant d'encastrer les appareils. Enlever les
copeaux ! Le fonctionnement des composants électriques peut
étre compromis.

Attention lors de l'encastrement | Des éléments accessibles
pendant le montage peuvent posséder des arétes coupantes.
Porter des gants de protection pour éviter des coupures.

Les meubles non fixés doivent étre fixés au mur au moyen d'une
équerre A usuelle du commerce.

Arrimer solidement les meubles au plan de travail.

Appareil sous le plan de travail - fig. 1

Pour 'aération de l'appareil, le faux-plancher doit étre a une
distance de 20 mm du mur d'adossement.

L'écart entre le plan de travail et I'appareil ne doit pas étre
obturé par des baguettes supplémentaires.

Encastrement angulaire - fig. 2

En cas d'encastrement angulaire, respecter les distances
minimales. Respecter une distance suffisante B vers la facade
de meuble et de ses poignées. Il doit étre possible d'ouvrir la
porte de l'appareil.

Appareil dans une armoire - fig. 3

Pour I'aération de l'appareil, tous les faux-planchers doivent étre
a une distance de 20 mm du mur d'adossement.

Encastrer I'appareil a une telle hauteur que les accessoires
pourront étre retirés sans probléme.

Raccordement de I'appareil

L'appareil est prét a brancher et doit uniqguement étre raccorde
avec le cable d'alimentation fourni.

La protection par fusible doit s'effectuer conformément a
lindication de puissance sur la plaque signalétique et les
prescriptions locales.

L'appareil doit étre raccordé impérativement a une prise de
courant de sécurité installée de maniére réglementaire.

Si, aprés l'encastrement de |'appareil, la prise n'est plus
accessible, il faut installer cote secteur un dispositif de coupure
omnipolaire avec un écartement des contacts d'au moins 3 mm.
L'encastrement doit garantir la protection contre les contacts
accidentels.

Fixer I'appareil

L'écart entre la porte de l'appareil et les caches latéraux peut

étre ajusté en agissant sur les vis de réglage a gauche et a

droite - fig. 4.

1.Pousser I'appareil a fond dans le meuble, tout en veillant a ne
pas plier ni coincer le cable d'alimentation et ne pas le faire
passer par-dessus d'arétes coupantes.

2. Centrer l'appareil.
Une fente d'aération de 5 mm est nécessaire entre 'appareil et
la facade des meubles voisins - fig. 5a.

3. Aligner l'appareil exactement a I'horizontale en utilisant le
niveau a bulle.

4. Entrebdiller la porte de I'appareil et dévisser les caches a
gauche et a droite - fig. 5b.

5.Visser l'appareil au meuble - fig. 5c¢.

6. Entrebéiller la porte de I'appareil. Appliquer les caches et les
visser, d'abord en haut et ensuite en bas.

Dépose
1. Mettre l'appareil hors tension.

2.Entrebaéiller la porte de l'appareil et dévisser les caches a
gauche et a droite.

3.Desserrer les vis de fixation.
4.Soulever légérement l'appareil et le retirer complétement.
Seul le fabricant ou le service aprés-vente est habilité a

remplacer un cable d'alimentation défectueux par un cable
d'alimentation de rechange.

Avvertenze importanti

Questo apparecchio & progettato solo per I'utilizzo fino ad
un'‘altezza di massimo 2000 metri sul livello del mare.

Se si monta l'apparecchio sotto un piano di cottura, seguire le
istruzioni di montaggio di quest'ultimo.

In caso di montaggio al di sotto di un piano di cottura a
induzione lo spessore del piano di lavoro deve essere di
almeno 50 mm.

Non utilizzare la maniglia della porta per trasportare o installare
l'apparecchio.

Prima dell'installazione, controllare che l'apparecchio non
presenti danni dovuti al trasporto.

Rimuovere il materiale di imballaggio e la pellicola adesiva dal
vano cottura e dallo sportello prima della messa in funzione.
Durante tutte le operazioni di montaggio l'apparecchio deve
essere senza tensione.

Preparazione dei mobili

L'utilizzo sicuro viene garantito solo se il montaggio € stato
effettuato in modo corretto secondo le presenti istruzioni. In
caso di danni dovuti a un montaggio scorretto la responsabilita
ricade su chi ha montato l'apparecchio.

| mobili da incasso devono essere termostabili fino a una
temperatura pari a 90 °C e i mobili contigui fino a 70 °C.

Non montare l'apparecchio dietro a un pannello decorativo.
Sussiste il pericolo di surriscaldamento.

Completare tutti i lavori di taglio sui mobili e sul piano di lavoro
prima di inserire I'apparecchio. Rimuovere i trucioli in quanto
possono pregiudicare il funzionamento dei componenti elettrici.
Prestare attenzione durante il montaggio! Parti che restano
scoperte durante il montaggio possono essere appuntite.
Indossare guanti protettivi per evitare di procurarsi ferite da
taglio.



Fissare il mobile alla parete con un angolare A disponibile in
commercio.

Fissare il mobile al piano di lavoro.

Apparecchio sotto il piano di lavoro - Figura 1

Per la ventilazione dell'apparecchio occorre lasciare una fessura
di 20 mm nel doppiofondo adiacente al muro.

Non chiudere lo spazio tra il piano di lavoro e l'apparecchio con
ulteriori listelli.

Montaggio angolare - Figura 2

Quando si effettua un montaggio angolare, rispettare le distanze
minime. Rispettare la distanza sufficiente B dal frontale del
mobile e dalle maniglie. Deve essere possibile aprire la porta
dell'apparecchio.

Apparecchio in un mobile alto - Figura 3

Per la ventilazione dell'apparecchio occorre lasciare una fessura
di 20 mm in tutti i doppiofondi adiacenti al muro.

Montare I'apparecchio a un'altezza tale da poter prelevare gli
accessori senza problemi.

Allacciamento dell'apparecchio

Allacciare l'apparecchio esclusivamente mediante il cavo di
alimentazione fornito in dotazione.

La protezione avviene secondo la potenza indicata sulla

targhetta di identificazione e nel rispetto delle disposizioni locali.

L'apparecchio pud essere collegato solamente a una presa con
messa a terra installata secondo le istruzioni.

Se dopo il montaggio la spina non e pit raggiungibile, occorre
predisporre un dispositivo di collegamento universale con una
distanza di contatto dal lato di installazione di min. 3 mm.

La protezione da contatto deve essere garantita tramite |l
montaggio.

Fissaggio dell'apparecchio

Lo spazio tra la porta dell'apparecchio e i pannelli laterali pud
essere adattato tramite le viti di regolazione a sinistra e a destra
- figura 4.

1.Inserire l'apparecchio fino in fondo. Fare in modo che il cavo
di alimentazione non si pieghi, non rimanga incastrato e non
passi su spigoli vivi.

2. Centrare l'apparecchio.

Tra I'apparecchio e i frontali dei mobili contigui deve esserci
uno spazio libero di 5 mm - figura 5a.

3. Mettere l'apparecchio perfettamente in piano servendosi di una
livella a bolla d'aria.

4. Aprire leggermente la porta dell'apparecchio e svitare i
pannelli a destra e a sinistra - figura 5b.

5. Fissare |'apparecchio al mobile - figura 5c.

6. Aprire leggermente la porta dell'apparecchio. Applicare i
pannelli e avvitare prima in alto e poi di nuovo in basso.

Smontaggio
1. Scollegare I'apparecchio.

2. Aprire leggermente la porta dell'apparecchio e svitare i
pannelli a destra e a sinistra.

3. Svitare le viti di fissaggio.

4. Sollevare leggermente l'apparecchio ed estrarlo
completamente.

Un cavo di alimentazione danneggiato deve essere sostituito
con un cavo di ricambio speciale dal produttore o dal servizio di
assistenza tecnica.

Belangrijke aanwijzingen
Dit apparaat is bestemd voor gebruik tot op hoogten van
maximaal 2.000 meter boven zeeniveau.

Wordt het apparaat onder een kookplaat ingebouwd, neem dan
het installatievoorschrift voor de kookplaat in acht.

Bij inbouw van een inductiekookplaat dient het werkblad min. 50
mm dik te zijn.

Deurgreep niet gebruiken voor het transport of de inbouw van
het apparaat.

Apparaat voor de inbouw controleren op transportschade.
Verpakkingsmateriaal en plakfolie voor ingebruikname
verwijderen uit de binnenruimte en van de deur.

Bij alle montagewerkzaamheden dient het apparaat
spanningsloos te zijn.

Meubel voorbereiden

Alleen als de inbouw op deskundige wijze en conform dit
installatievoorschrift wordt uitgevoerd, is de veiligheid bij het
gebruik gegarandeerd. De monteur is aansprakelijk voor
schade als gevolg van een verkeerde inbouw.
Inbouwmeubels dienen bestand te zijn tegen een temperatuur
van maximaal 90 °C, aangrenzende voorzijden van meubels
tegen een temperatuur van maximaal 70 °C.

Het apparaat nooit achter een decorplaat inbouwen. Er bestaat
gevaar van oververhitting.

Alle uitsnijdingswerkzaamheden aan het meubel en het
werkblad uitvoeren voordat de apparaten worden ingebracht.
Spanen verwijderen! Deze kunnen invloed hebben op de
werking van elektrische componenten.

Voorzichtig bij het inbouwen! Delen die tijdens het inbouwen
toegankelijk zijn, kunnen scherpe randen hebben. Draag
werkhandschoenen ter voorkoming van snijwonden.

Niet bevestigde meubels met een gebruikelijke, in de handel
verkrijgbare haakA aan de wand bevestigen.

Werkblad en meubel goed aan elkaar bevestigen.

Apparaat onder werkblad- Afbeelding 1

Voor de ventilatie van het apparaat dient er een spleet van
20 mm tussen het tussenschot en de plaatsingswand te zijn.

De spleet tussen werkblad en apparaat mag niet door extra
deklatten worden afgesloten.

Hoekinbouw - Afbeelding 2

Bij hoekinbouw dient u zich aan de minimale afstanden te
houden. Voldoende afstand B tot de voorzijden van meubels en
de deurgrepen hiervan aanhouden. De deur van het apparaat
moet geopend kunnen worden.

Apparaat in hoge kast - Afbeelding 3

Voor de ventilatie van het apparaat dient er een spleet van
20 mm tussen alle tussenschotten en de plaatsingswand te zijn.

Het apparaat niet te hoog inbouwen, zodat de toebehoren er
zonder probleem uitgenomen kunnen worden.

Apparaat aansluiten.
Het apparaat is stekkerklaar en mag alleen met het
meegeleverde aansluitsnoer worden aangesloten.

De zekering dient in overeenstemming te zijn met de
vermogensopgave op het typeplaatje en de lokale voorschriften.

Het apparaat mag alleen op een geaarde contactdoos worden
aangesloten die volgens de voorschriften is geinstalleerd.

Wanneer de stekker na het inbouwen niet meer toegankelijk is,
moet op het apparaat een schakelaar met een contactafstand
van minstens 3 mm voorhanden zijn.

De bescherming tegen aanraking dient door de inbouw te zijn
gewaarborgd.

Apparaat bevestigen

De spleet tussen de apparaatdeur en de zijpanelen kan via de
instelschroeven links en rechts worden aangepast
- Afbeelding 4.

1. Apparaat helemaal inschuiven. Zorg er voor dat het
aansluitsnoer hierbij niet knikt, wordt ingeklemd of over
scherpe randen geleid.

2. Apparaat centrisch uitrichten

Tussen het apparaat en de aangrenzende voorzijden van
meubels dient een luchtspleet van 5 mm aanwezig te zijn
- Afbeelding 5a.

3. Apparaat met een waterpas exact horizontaal uitrichten.

4. Apparaatdeur een beetje openzetten en de panelen links en
rechts losschroeven- Afbeelding 5b.

5. Apparaat aan het meubel vastschroeven - Afbeelding 5c.

6. Apparaatdeur een beetje openzetten. Panelen er tegenaan
zetten en eerst boven en vervolgens beneden weer
vastschroeven.

Demontage

1.Maak het apparaat spanningsloos.

2. Apparaatdeur een beetje openzetten en de panelen links en
rechts losschroeven.

3. Bevestigingsschroeven losdraaien.
4. Het apparaat licht optillen en helemaal naar buiten trekken.

Een defect aansluitsnoer mag alleen worden vervangen door
een speciaal reserveaansluitsnoer van de fabrikant of de
klantenservice.



Consejos y advertencias importantes

Este aparato esta previsto para ser utilizado a una altura
maxima de 2.000 metros sobre el nivel del mar.

Si el aparato se monta debajo de una placa de coccidn,
consultar las instrucciones de montaje de dicha placa de
coccion.

Si se monta debajo de una placa de coccidn, la superficie de
trabajo debe tener un grosor de minimo 50 mm.

No utilizar el tirador de la puerta para transportar o instalar el
aparato.

Comprobar si el aparato presenta dafios derivados del
transporte antes de instalarlo.

Antes de poner en marcha el aparato, retirar el material de
embalaje y las laminas adherentes de la puerta y del interior del
aparato.

Los trabajos de montaje del aparato deben realizarse sin
tension.

Preparacion de los muebles

Sdélo un montaje profesional conforme a estas instrucciones
garantiza un uso seguro. En caso de darios debido a un
montaje errdneo, la responsabilidad sera del instalador.

Los muebles empotrados deben poder resistir una temperatura
de hasta 90 °C, y el frontal de los muebles adyacentes de
hasta 70 °C.

No instalar el aparato detrés de un panel decorativo. Existe
riesgo de sobrecalentamiento.

Realizar todos los trabajos de corte en los muebles y en la
encimera antes de montar el aparato. Retirar las virutas. Podrian
afectar al funcionamiento de los componentes eléctricos.
Tener cuidado al realizar el montaje. Las piezas que estén
accesibles durante el montaje pueden tener los bordes afilados.
Llevar guantes protectores para evitar cortes.

Fijar los muebles con una escuadra estandar A a la pared.
Fijar los muebles con la placa de coccidn.

Aparato debajo de la placa de coccion- Figura 1

El fondo intermedio debe presentar una rendija de 20 mm con
respecto a la pared para la ventilacion del aparato.

La rendija entre la placa de coccion y el aparato no debe
quedar cerrada por listones adicionales.

Montaje en esquina - Figura 2

Observar las distancias minimas para el montaje en esquina.
Tener en cuenta la distancia necesaria B con respecto al
mueble frontal y sus tiradores. La puerta del aparato debe
dejarse abierta.

Aparato en armario en alto - Figura 3

Todos los fondos intermedios deben presentar una rendija de
20 mm con respecto a la pared para la ventilacion del aparato.
No montar el aparato demasiado alto a fin de poder retirar los
accesorios sin problemas.

Conectar el aparato

El aparato esta listo para la conexion y solo debe conectarse
con el cable suministrado.

La proteccion por fusible debe configurarse de acuerdo con los
datos de potencia indicados en la placa de caracteristicas y
con la normativa local.

El aparato debe conectarse unicamente a una toma de
corriente de instalacion reglamentaria y provista de toma de
tierra.

Si el enchufe no queda accesible una vez realizado el montaje,
la instalacion debe contar con un dispositivo de separacion
omnipolar con una distancia de contacto minima de 3 mm.

La proteccion contra contacto manual debe garantizarse
mediante el montaje.

Fijar el aparato

La separacion entre la puerta del aparato y las molduras

laterales se puede ajustar a derecha e izquierda con el tornillo

de ajuste - Figura 4.

1. Introducir completamente el aparato con cuidado de no
doblar, aprisionar ni pasar por bordes afilados el cable de
conexion.

2. Centrar el aparato.

Entre el aparato y los muebles contiguos se debe dejar una
rendija de ventilacion de 5 mm - Figura 5a.

3.Nivelar el aparato en posicién exactamente horizontal con un
nivel de burbuja.

4. Abrir ligeramente la puerta del aparato y desatornillar las
molduras por la izquierda y la derecha - Figura 5b.

5. Atornillar el aparato al mueble - Figura 5c.

6. Abrir ligeramente la puerta del aparato. Montar las molduras y
volverlas a atornillar, primero la moldura de arriba y después
la de abajo.

Desmontaje

1.Desconectar el aparato de la corriente.

2. Abrir ligeramente la puerta del aparato y desatornillar las
molduras por la izquierda y la derecha.

3. Aflojar los tornillos de ajuste.
4. evantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.

Si el cable de conexion esta defectuoso debera sustituirse
exclusivamente por un cable de repuesto especial del
fabricante o a cargo del Servicio de Asistencia Técnica.

ZNMAVTIKEG UTTOOEIEEIQ

AUTI N CUOKEUN TPOOPICETA YIal XPNON LEXPI EVO PEVIOTO UWOG
2.000 peTpwy mavw amd TNV emdaveia TG OGAA00OC.

Edv n ouokeur) TomoBeTnOei KATW oo piot BAON €0TIWV, TIOOCEETE TIC
odnyieg eykaTAoTOIONG TNG BAONG E0TIWV.

TNV TOTOBETNON KATW GO PIG ETTOYWYIKI BAoN €0TIWV TTPETEI O
TTAYKOG EPYOCIAC VO EXEl EVA TIAXOC TO AiyoTepo 50 mm.

Mn xpnolyoToIeiTe TN )\aBn NG MOPTAC yio TNV peTadopd N TNV
TOTOOETNON TNG CUOKEUNG.

Mpiv TNV TOTOBETNON EAEYETE TN OUOKEUN VIa TUXOV CNUIEG
UETAPOPAGC.

ATTOPOKPUVETE TO UNIKO CUCKEUQOIOG KO TIC KOMNTIKEC HEUBPAVES
TPV TN B€on oe AeIToupyia OO TO XWPO HOYEIPEUOTOC KOl TNV
opTOL.

>e ONeG TIC SpYO(OISC OuVaPPOAOYNONG TIPETIEI N CUCKEUN Vol
BpiokeTal eKTOC TAONG.

MpoeToINaGi TOU VTOUAXTTIOU

MovVo N owoTr eyKOTAOTOON, CUUPWVO U’ QUTEG TIC 0dnVieg
ouvapPoAdYNoNG, eyyUaTal TNV aodaArn AeiIToupyia. e mepimTwon
mou dnuioupynBoulv {nUIEC ammd AGBOC eyKoTGOTAON, TNV €UBUVN
dEPEI O EYKOTAOTATNG.

Ta evToIXICOUEVA VTOUAGTTION TTPETIEI VO EIVOI OVOEKTIKA OTN
Oeppokpaocia pexpl Toug 90 °C, ol VEITOVIKEC TIOOCOWEIC VTOUAQTTIOV
uéxpl 70 °C

Mnv TOTTOBETHOETE TN OUOKEUT TIOW OTO pIa OIGKOOUNTIKM
emevouon. Yrapxel kKivOuvog utlepBepUavongG.

EKTEAEOTE OAEC TIC €PYOIOIEC KOTINC TWV OVOIYUATWY OTA VTOUAGTTIO
KOl OTOV TTAYKO £QYQIOING TIPIV TNV TOTTIOBETNON TWV CUCKEUWV.
Adaipeote T amoBAnTa (plovidia, ypedia)! H AeiToupyia Twv
NAEKTPIKWV EQPTNUOTWY UTTOPEI VO ETTNPEQOTEI APVNTIKA.

Mpoooxn kaTtd TNV TomoBeTnon! EEapTApaTa, TOL OTTOION KATA TN
OIGPKEIO TNG OUVaPHOAdYNONG eival TTPOGITA, UTTOPE! Vot givall
KodTePA. Mo TNV amoduyr TOAUUATIOPWY GOPATE YAVTIO
TTPOOTOOIOG.

STEPEWOTE TO YN OTEPEWUEVO VTOUAATTION UE HIO YWVIOl TOU eUTTOPIoU
A oTov Toix0.

SuvdeoTe KOAK TO VTOUAGTTI UE TOV TTAYKO €PYOIOIOG.

ZUOKEUI KATW XITO TOV TIAYKO Epyaciag - Eik. 1

Mai Tov aepIopd TNG OUCKEUNG TIPETIE! O EVOIGHECOG TIGTOG VA EXEI
yia armooTtaon omd 20 mm omd Tov ToiXo TOTToOeTNONG.

H oxiour peTa&U Tou TTAYKOU EPYOOIOG KOI TNG OUOKEUNG dev
EMTPEMETAI VO KOAUDOET amd TTPOCOETO TINXAKIAL.

TomoBeTnoN o€ ywvia - EIK. 2

KoTd TNV TOmoO£TNOoN 08 VWVia TTPOCEETE TIC EAAXIOTEG ATTOOTAOEIC.
MPo0oeETe va UTIRPXEI OIPKETH amooTaon B amd Tnv mpooown Twv
VTOUAQTTIQV KOl OTTO TIC AGBEC TOug. H TOPTOl TNG CUCKEUNG TIPETIE
VO avolyel.

SUOKeUN o€ YNAO vTouAam - Eik. 3

Mo ToV aepIopd TNC CUCKEUNG TIPETEI OAOI Ol eVOIAUEDOI TIATOI VO
£xouV piat arooTaon ormod 20 mm arnd Tov ToiXo TormoOeTnong.
TomoBeTHOTE TN OUOKEUN HOVO TOOO WNAQ, WOTE VO UTOPOoUV VO
OTTOUOKPUVOVTOI TO eEQPTAHOTO XWPIC TTPORANUC.



ZUvdeoNn TNG CUCKEUNG

H ouokeun mapadideTal €ToIUN yiot CUVOECN KOl ETITPETIETAI VO
ouvOebei povo Pe To ouvnupéEvo Kahwdlo ouvdeonc.

H aoddAeia TIPEMEl VO QVTATTOKPIVETOI 0TGN OTOIXEIO I0XUOC OTNV
TMVOKIOO TUTIOU KOl OTIG TOTTIKEG TTPOOIOYPODEC.

H ouokeun emTpeneTal va ouvdeBei povo oe pia Tpida GOUKO TToU
eival eykoTeoTnUevn oUUPWVO Je TOUG KOVOVIOUOUG.

Edv o peupatoAnmTNG (PIg) petd Tnv TomoBeTnon dev eival AEoV
TTPOOITOC, TIPETTEI OTTO TNV TTAEUPG TNG EYKOTACTAONG VO UTIPXE! HICK
O16TaEN OIGKOTIAC VAWV TWV TTOAWV PE PIG EAGXIOTN omOOTOOoN
emadng 3 mm.

H mpooTtaoia emadng mpermel va e€aodaiideTal ye Tnv TomoBETnon.

ZTEPEWON TNG CUCKEUNG

H oxiopn peta&l TNC MOPTAC TNC CUCKEUNG KOI TwV TTAEUPIKGQV

AWPIOWV KGAUWNG UTTOPE! VO TTPOCOIPUOOTE! pe TIC Bideg pubuiong

aploTepd Kal 0e€Ik - Eik. 4.

1. 2TPWETE TN CUOKEUN EVTEAWC HECO. 2€ QUTH TNV TIEPITITWON PNV
TOOKIOETE, PNV HOYKWOETE N PNV TEPAOETE TO KOAWDIO CUVOEONC
TAVW amd KOPTEPES AKUEG.

2. KevTpdpeTe TN OUOKEUN.

MeTa&U TNG OUOKEUNC KOI TWV YEITOVIKQWV TTPOCOWEWY TWV

VTOUAQTTIQV EIVaI OTTOPQITNTO VO UTIGPXE! Eval Kevd 5 mm - Eik. 5a.

3. EubuypappioTe Tn ouokeur pe To oAGAdI akpIBWG opIOVTIO.

4. Avoi&te Aiyo TNV TTOPTO TNG OUOKEUNC Kail EeBI0WoTE TIC Awpideg
KOAUWNG aploTepd kal Oedia - Eik. 5b.

5. BIdwoTe TN ouokeur) 0To VTouAdm - EIk. 5c¢.

6. Avoi&Te Aiyo TNV OPTO TNG OUOKEUNG. TomoBeThoTe TIC Awpideg
KOAUWNG Kal BIOWoTE TIC Eova KOA TTPWTO ETTAVW, HETA KOTW.

Adaipeon

1.©€0TE TN OUOKEUN EKTOC TAONC.

2. Avoi&te Aiyo TNV TOPTO TNG OUOKEUNC Kail EeBIOWoTE TIC Awpideg
KOAUWNG aploTepd Kol Oedid.

3. A\uoTe TIC BideC OTEPEWONG.

4. AvaionkwoTe eAadp& TN CUCKeUN Kail TPORNETE TNV evTeAnC £EwW.

Eva eAaTTOHATIKO KOADDIO OUVOEDONG EMITPETETOI VO QVTIKOTOOTOOEI
HOVO pe eva eldIKO aVTOMOKTIKO KoAwdIo cuvdeons ommd Tov

KOTOIOKEUQOTN N OTO TNV UTTNPECION TEXVIKNG €EUTTNEETNONG TIEATWV.

Bar{Hble YKa3aHuA

[aHHbin nprubop npeaHasHadyeH Ana UCrosb30BaHUA Ha BbICOTE He
6onee 2000 M Haa YPOBHEM MOPA.

[Mpu ycTaHoBKe npvdopa noj BapouyHOW naHesnso codaoganTe
MNHCTPYKLIMIO MO MOHTaXy BapOUHOI NaHenu.

Mpu ycTaHoBKe NoA MHOYKLUMOHHOW BAPOYHOW NaHesbio
CToNnewHnua Ao/mHKHa UMeTb TONWNHY He MeHee 50 mm.

He ncnonbayiite pyyky ABepLbl AA TPAHCMOPTUPOBKN UM MOHTaXa
npudopa.

Mepen MOHTaXXOM NPOBepPbLTE NPUOOP Ha OTCYTCTBME MOBPEXAEHUI
npwv TPaHCNOPTUPOBKE.

[Mepen Hayanom akcnayaTaunmn yaanuTte ynakoBOYHbIN MaTepuan 1
KNenkyto NnéHky na padoueit kamepsl 1 ¢ ABepLbl npudopa.

Bo BpemA npoBeaeHnsa BCeX MOHTaXKHbIX padoT Npmbop O0KeH
OblTb 0OECTOUEH.

MoaroToBKa mebenu

BesonacHocTb akcnyaTaummn rapaHTupyeTca TONbKO Npu
KBaNM@UUMPOBaHHOM cOOpPKe ¢ COBMOAEHNEM AaHHOW UHCTPYKLUK
Nno MOHTaXy. 3a NoBPeXaeHnsa 13-3a HenpaBWIbHON YCTaHOBKMN
OTBETCTBEHHOCTb HECET COOPLUMK.

BcTtpavBaemana mebenb Ao/KHA BblAEPXKMBATL TEMMepaTtypy Ao

90 °C, a coceaHue tacaasl — go 70 °C.

He yctaHaBnuBaiTe npnudop 3a AeKopaTuBHOW Haknaakon. B
NPOTMBHOM C/lydae BO3HUMKHET OMacHOCTb Nneperpesa.

Bce paboTbl MO BbINOMHEHNIO BLIPE30B Ha Mebenn n padouer
NMOBEPXHOCTU CreyeT NPOU3BOANTL 10 YCTAaHOBKM NMPUOOPOB.
Yaoanute onunku! OHWM MOTYT HapyLIUTL PABOTY SIEKTPUUECKMX
KOMTMOHEHTOB.

Byabte ocTtopoxHbl! [letanu, OTKPbIThlE NPW MOHTaXe, MOryT ObiTb
OCTPbIMU. YTOOLI HE NMopPes3aThbCA BO BPEMA MOHTaXa, UCMONb3yhTe
3allMTHbIE NepYaTKu.

HesakpenneHHble Moay NN NpUKpenuTe K CTeHE C NOMOLLbIO
00bIYHOrO yroska A.

Mebesnb fomKHa ObITh XECTKO coeanHeHa ¢ padoueit
NMOBEPXHOCTbIO.

Mpu6op noa pabouein NOBEPXHOCTLIO — pUC. 1

[na obecneyeHna BeHTUNALUKN Npnbdopa HeoOXoaMMo Hamumne
3azopa B 20 MM Mex/y NMPOMEXYTOUYHLIMI MOSIKaMU U CTEHOM,
OKOJ0 KOTOpOW cTouT Mebenb.

3a3op Mexay CToNeWwHULEeR 1 NPUOOPOM He A0/DKEH ObiTb 3aKPLIT
ZONONHUTENBLHON NIaHKOM.

MoHTaM B yrnax — puc. 2

Mpu MOHTaxe B yray cobnoaante MUHUMabHbIE 3a30pbl.
CobntonaliTe goctaTtouHble 3a30pbl B mexay dacanamu medenun un
pyukamu. [Bepua npubéopa Ao/mkHa CBOOOAHO OTKPLIBATLCA.

Mpunbop B BoICOKOM WIKady — puc. 3

[lna obecnevyeHna BeHTUNALMM Npubopa Mexay BCemu
NMPOMEXXYTOUHBIMI MOMIKAMU 1 CTEHKOMN, OKOMO0 KOTOPOW CTOUT
wKad, OO/MKEH ocTaBaTbCcA 3a30p npum. 20 MMm.
YcTaHaBnusarite npuoop Ha Takol BbICOTE, Ha KOTOPOW ByaeT
yAOOHO BbIHUMATL MPUHAANEXHOCTW.

MoakntoueHue npubopa K ceTu
|_|pl/160p MOXHO Nnoak/ito4YaTb K CETU TOJIbKO C NMOMOLLBbIO CETEBOTO
npoBoAda U3 KoOMM/IeKTa NoCTaBKN.

CucTema 3alunTbl NPeAOXpaHUTeIAMU HacTpanBaeTca B
COOTBETCTBUM C NOKasaTeIAMN MOLLHOCTM, YKa3aHHbIMW Ha TUMOBOM
TabnnuKe, 1 CyLIECTBYIOWMMN MECTHBIMU TPEBOBaAHNAMM.

MprBop MOXHO NOAK/KYATL K CETU TOBKO Yepes NpaBuibHO
YCTaHOB/IEHHYIO PO3ETKY C 3a3eM/IAIOLIMM KOHTaKTOM.

Ecnun nocne yctaHoBku npudopa A0 LUTeNcesbHOn BUIKN
HEeBO3MOXHO OyaeT nobpartbcA, TO NPW YCTAHOBKE CleayeT caenatb
cneunanbHblii BelkoUaTe b AN pasMblkaHuA BCeX MOOCOB C
paccToAHMEM MexXay PasOMKHYTEIMU KOHTaKTaMun He MeHee 3 MM.

Mpwn yCTaHOBKE HYXXHO 00ecneunTb 3alluTy OT NPUKOCHOBEHWSA.

Kpennenue npubopa

3asop mexay asepLoi npudopa n OOKOBLIMY NAHENAMU MOXHO
NMOArOHATL C MOMOLLbIO PETYMPOBOYHbLIX BUHTOB C/leBa W crnpaBa —
puc. 4.

1. BcTasbTe npubop 0o ynopa. Mpu aToM He gonyckaiite
nepervdaHuna, 3alleMIeHna 1 CONPUKOCHOBEHNA CETEBOro
npoBoJa C OCTPLIMU KPOMKaMMU.

2. BblpoBHAWTE NprOOp MO LIEHTPY.

Mexxay npnéopom 1 coceaHMM hacatamm AO/MKEH ObiTb 3a30P He
MeHee 5 mm — puc. Sa.

3. BblpoBHATE NprOOP MO rOPU3OHTa/IM C MOMOLLbIO YPOBHS.

4. MpuroTKpoliTe asepuy npudopa u OTBUHTUTE NaHenu cnpasa u
cnesa — puc. 5b.

. MpukpenuTte npndop K medenn — puc. 5c.

6. MpuoTkponTe AsepLy npudopa. YCTaHOBUTE NaHe n 1 3akpenuTe
MX CHavana CBepxy, a 3aTeM CHWU3Yy.

(S

JdeMoHTax

1. 06ecToubTe npudop.

2.punoTkponTe Aseply npmudopa 1 OTBUHTUTE NaHenu crnipasa u
cnesa.

3. BbiBEPHUTE BUHTbLI KPEnaeHus.
4. MpunogHUMUTE 1 BbiHbTE Nprdop.

[MoBpeXaeHHbIN CETEBOM NPOBOA C AEEKTOM AO/MKEH 3aMEHATLCA
TONBbKO YNOSIHOMOYEHHbLIM CNEeUMannMCTOM U TONIbKO Ha CETEBOWA
npoBo/, NPUOBPETEHHBIN Y 3rOTOBUTENA UK B CEPBUCHON cnyxoe.



Wazne wskazowki

To urzadzenie jest przeznaczone do uzytku na wysokosci do
2000 metréw nad poziomem morza.

Jesli urzadzenie montowane jest pod ptytg grzejng, nalezy
przestrzegac instrukcji montazu ptyty grzejnej.

W przypadku montazu pod indukcyjng ptytg grzejng grubosé
blatu roboczego musi wynosi¢ min. 50 mm.

Nie uzywac uchwytu drzwiczek do przenoszenia ani do montazu
urzgdzenia.

Przed montazem skontrolowagé, czy podczas transportu
urzadzenie nie zostato uszkodzone.

Przed uruchomieniem usung¢ z komory piekarnika oraz z drzwi
materiaty opakowaniowe i folie klejgce.

Podczas wszystkich prac montazowych nalezy wytgczy¢
zasilanie urzadzenia.

Przygotowanie mebli

Wytgcznie prawidtowy montaz, wykonany zgodnie z instrukcjg
montazu, gwarantuje bezpieczne uzytkowanie urzadzenia. Za
szkody powstate w wyniki niewtasciwego montazu odpowiada
monter.

Meble do zabudowy muszg by¢ odporne na temperature do
90 °C, a graniczace z piekarnikiem fronty mebli do 70 °C.
Urzadzenia nie montowac za listwg dekoracyjna. Istnieje ryzyko
przegrzania.

Meble i blat roboczy nalezy docinaé¢ przed wstawieniem
urzadzen. Usunag¢ wiodry! Mogg one zaktdcac funkcjonowanie
elementéw elektrycznych.

Uwaga! Dostepne podczas montazu czesci mogg mie¢ ostre
krawedzie. Nalezy nosic¢ rekawice ochronne, chronigce przed
skaleczeniem.

Meble, ktdre nie sg przymocowane, nalezy przytwierdzi¢ do
Sciany przy pomocy katownika A.

Zmontowac¢ meble z blatem roboczym.

Urzadzenie pod blatem roboczym - rys. 1

W celu zapewnienia wentylacji urzadzenia szczelina miedzy
ptyta przegradzajgca a sciang musi wynosi¢ 20 mm.

Nie wolno przystania¢ dodatkowsg listwg szczeliny pomiedzy
blatem roboczym a urzadzeniem.

Montaz narozny - rys. 2
W przypadku montazu naroznego nalezy przestrzegac
minimalnych odlegtosci. Zapewni¢ wystarczajgcy odstep B do

frontéw mebli i ich uchwytow. Otworzenie drzwiczek musi by¢
mozliwe.

Urzadzenie w szafce wysokiej - rys. 3

W celu zapewnienia wentylacji urzadzenia szczelina miedzy

wszystkimi ptytami przegradzajgcymi a sciang musi wynosi¢ ok.
0 mm.

Urzadzenie nalezy zamontowac na takiej wysokosci, aby

mozliwe byto swobodne wyjmowanie wyposazenia.

Podtaczanie urzadzenia

Urzadzenie jest gotowe do podtgczenia i mozna je podtaczy¢
wytgcznie za pomocg dostarczonego przewodu
przytaczeniowego.

Bezpiecznik dopasowac zgodnie z parametrami mocy podanymi
na tabliczce znamionowej i obowigzujgcymi przepisami
lokalnymi.

Urzadzenie mozna podtgczy¢ wytacznie do gniazda z
uziemieniem, zainstalowanego zgodnie z przepisami.

Jesli po przeprowadzeniu montazu nie bedzie dostepu do
wtyczki, wowczas w instalacji elektrycznej musi znajdowad
wielobiegunowy roztgcznik od sieci elektrycznej z rozwarciem
stykdw wynoszgcym minimum 3 mm.

Montaz musi zapewni¢ ochrone przed niezamierzonym
dotknieciem.

Montaz urzadzenia

Szczeline miedzy drzwiczkami urzgdzenia a bocznymi listwami
maskujgcymi mozna dopasowac za pomocg srub nastawczych
po lewej i prawej stronie - rys. 4.

1. Catkowicie wsuna¢ urzadzenie. Uwazaé przy tym, aby
przewodu przytgczeniowego nie zagigc, nie przycia¢ ani nie
prowadzi¢ po ostrych krawedziach.

2. Ustawi¢ urzadzenie posrodku.

Pomiedzy urzadzeniem a frontami przylegajacych mebli nalezy
zachowac odstep 5 mm - rys. 5a.

3.Przy pomocy poziomicy doktadnie wypoziomowac urzgdzenie.

4. Lekko uchyli¢ drzwiczki urzadzenia i odkrecic listwy maskujgce
po lewej i prawej stronie - rys. 5b.

5. Przykreci¢ urzadzenie do mebli - rys. 5¢.

6. Lekko uchyli¢ drzwiczki urzgdzenia. Przytozy¢ listwy maskujgce
i z powrotem przykrecic¢ najpierw na gorze, a potem na dole.

Demontaz

1. Wytgczy¢ zasilanie urzadzenia.

2. Lekko uchyli¢ drzwiczki urzadzenia i odkrecic¢ listwy maskujgce
po lewej i prawej stronie.

3.Odkreci¢ sruby mocujace.
4. Urzadzenie lekko uniesc¢ i catkowicie wyciggnag.

Uszkodzony przewdd przytgczeniowy mozna zastgpi¢ wytacznie
specjalnym zapasowym przewodem przytaczeniowym nabytym
u producenta lub w serwisie.



	951215
	Wichtige Hinweise
	Dieses Gerät ist für eine Nutzung bis zu einer Höhe von maximal 2000 Metern über dem Meeresspiegel bestimmt.
	Wird das Gerät unter einem Kochfeld eingebaut, beachten Sie die Montageanleitung des Kochfeldes.
	Beim Einbau unter einem Induktionskochfeld muss die Arbeitsplatte eine Dicke von min. 50 mm haben.
	Türgriff nicht zum Transport oder Einbau des Gerätes benutzen.
	Gerät vor dem Einbau auf Transportschäden prüfen.
	Verpackungsmaterial und Klebefolien vor Inbetriebnahme aus dem Garraum und von der Tür entfernen.
	Bei allen Montagearbeiten muss das Gerät spannungslos sein.
	Möbel vorbereiten
	Nur ein fachgerechter Einbau nach dieser Montageanleitung garantiert einen sicheren Gebrauch. Bei Schäden durch falschen Einbau haftet der Monteur.
	Einbaumöbel müssen bis 90 °C temperaturbeständig sein, angrenzende Möbelfronten bis 70 °C.
	Das Gerät nicht hinter einer Dekorblende einbauen. Es besteht Gefahr durch Überhitzung.
	Alle Ausschnittarbeiten an Möbel und Arbeitsplatte vor dem Einsetzen der Geräte durchführen. Späne entfernen! Die Funktion von elektrischen Bauteilen kann beeinträchtigt werden.
	Vorsicht beim Einbau! Teile, die während der Montage zugänglich sind, können scharfkantig sein. Zur Vermeidung von Schnittverletzungen Schutzhandschuhe tragen.
	Nicht befestigte Möbel mit einem handelsüblichen Winkel A an der Wand befestigen.
	Gerät unter Arbeitsplatte (Bild 1)
	Zur Belüftung des Gerätes muss der Zwischenboden einen Spalt von 20 mm zur Aufstellwand aufweisen.
	Der Spalt zwischen Arbeitsplatte und Gerät darf nicht durch zusätzliche Leisten verschlossen werden.

	Eckeinbau (Bild 2)
	Beim Eckeinbau Mindestabstände beachten. Ausreichend Abstand B zur Möbelfront und deren Griffe beachten. Die Gerätetür muss sich öffnen lassen.

	Gerät im Hochschrank (Bild 3)

	Gerät anschließen
	Das Gerät ist steckerfertig und darf nur mit dem mitgelieferten Anschlusskabel angeschlossen werden.
	Die Absicherung muss gemäß der Leistungsangabe auf dem Typenschild und den lokalen Vorschriften erfolgen.
	Das Gerät darf nur an eine vorschriftsmäßig installierte Schutzkontakt-Steckdose angeschlossen werden.
	Wenn der Stecker nach dem Einbau nicht mehr erreichbar ist, muss installationsseitig eine allpolige Trennvorrichtung mit einem Kontaktabstand von min. 3 mm vorhanden sein.
	Der Berührungsschutz muss durch den Einbau gewährleistet sein.

	Gerät befestigen
	Der Spalt zwischen Gerätetür und den seitlichen Blenden kann über die Einstellschrauben links und rechts angepasst werden (Bild 4)
	1. Gerät ganz einschieben. Dabei Anschlusskabel nicht knicken, einklemmen oder über scharfe Kanten führen.
	2. Gerät mittig ausrichten.
	3. Gerät mit der Wasserwaage exakt waagrecht ausrichten.
	4. Gerätetür leicht öffnen und die Blenden links und rechts abschrauben (Bild 5b).
	5. Gerät am Möbel festschrauben (Bild 5c).
	6. Gerätetür leicht öffnen. Blenden anlegen und zuerst oben, dann unten wieder festschrauben.


	Ausbau
	1. Gerät spannungslos machen.
	2. Gerätetür leicht öffnen und die Blenden links und rechts abschrauben.
	3. Befestigungsschrauben lösen.
	4. Gerät leicht anheben und ganz herausziehen.
	Ein defektes Anschlusskabel darf nur durch ein spezielles Ersatzanschlusskabel vom Hersteller oder vom Kundendienst ersetzt werden.
	Important notes

	This appliance is intended for use up to a maximum height of 2000 metres above sea level.
	If the appliance is being installed under a hob, refer to the assembly instructions for the hob.
	For installation under an induction hob, the work surface thickness must be min. 50 mm.
	Do not use the door handle to carry or install the appliance.
	Before installation, check the appliance for transportation damage.
	Before starting up the appliance, remove any packaging material and adhesive film from the cooking compartment and the door.
	The appliance must be disconnected from the power supply during all installation work.

	Preparing the kitchen units
	Safe use of this appliance can only be guaranteed if it has been installed professionally in accordance with these installation instructions. The installer is liable for damages incurred as a result of incorrect installation.
	Units into which ovens are to be fitted must be heat-resistant up to 90 °C and adjacent cabinets up to 70 °C.
	Do not install the appliance behind a decorative panel. There is a risk of overheating.
	Carry out all cut-out work on the furniture unit and worktop before fitting the appliances. Remove shavings. Otherwise, the correct operation of electrical components may be adversely affected.
	Caution during installation. Parts that are accessible during installation may have sharp edges. Wear protective gloves to prevent injury from cuts.
	Secure freestanding units to the wall using standard, commercially available brackets A.
	Appliance under worktop - Fig. 1
	To ventilate the appliance, there must be a gap of 20 mm between the intermediate floor and the wall.
	The gap between the worktop and the appliance must not be closed using additional battens.

	Corner installation - Fig. 2
	For corner installation, check minimum clearances. Ensure that there is sufficient clearance B for the front panel and its handles. Check that the appliance door can be opened properly.

	Appliance in a tall unit - Fig. 3

	Connecting the appliance to the power supply
	The appliance is fitted with a plug and must only be connected using the power cable provided.
	The fuse protection must correspond to the power rating specified on the appliance's rating plate and to local regulations.
	The appliance must only be connected to a protective contact socket which has been correctly installed.
	If the plug is no longer accessible following installation, an all- pole disconnection switch must be present on the installation side with a contact gap of at least 3 mm.
	Contact protection must be ensured by the method of installation.

	Securing the appliance
	The gap between the appliance door and the side fascia panels can be adjusted using the left and right adjustment screws- fig. 4.
	1. Fully insert the appliance. Do not kink or trap the power cable, or route it over sharp edges.
	2. Centre the appliance.
	3. Using a spirit level, adjust the appliance so that it is perfectly level.
	4. Open the appliance door slightly and unscrew the left and right- hand fascia panels - fig. 5b.
	5. Fasten the appliance to the furniture units - fig. 5c.
	6. Open the appliance door slightly. Refit the fascia panels and screw them in place, first at the top and then at the bottom.


	Removal
	1. Disconnect the appliance from the power supply.
	2. Open the appliance door slightly and unscrew the left and right- hand fascia panels.
	3. Undo the securing screws.
	4. Lift the appliance slightly and pull it out completely.
	A faulty power cable must only be replaced by a special replacement power cable from the manufacturer or from after- sales service.
	Recommandations importantes

	Cet appareil est conçu pour une utilisation jusqu'à une altitude maximale de 2 000 m.
	Si l'appareil est encastré sous une table de cuisson, respectez la notice de montage de la table de cuisson.
	Le plan de travail doit avoir une épaisseur minimale de 50 mm en cas de montage d'une plaque de cuisson à induction.
	Ne pas utiliser la poignée de la porte pour transporter ou encastrer l'appareil.
	Avant d'encastrer l'appareil, vérifier s'il présente des avaries.
	Avant la mise en service, retirer le matériau d'emballage et les films adhésifs du compartiment de cuisson et sur la porte.
	L'appareil doit être mis hors tension pour tous les travaux de montage.

	Préparation du meuble
	Uniquement une installation effectuée selon cette notice de montage garantit une utilisation en toute sécurité. En cas de dommages résultant d'une installation incorrecte, l'installateur est responsable.
	Les meubles d'encastrement doivent résister à une température jusqu'à 90 °C, la façade des meubles voisins jusqu'à 70 °C.
	N'installez pas l'appareil derrière une plaque décorative. Il existe un risque de surchauffe.
	Effectuer tous les travaux de découpe sur le meuble et sur le plan de travail avant d'encastrer les appareils. Enlever les copeaux ! Le fonctionnement des composants électriques peut être compromis.
	Attention lors de l'encastrement ! Des éléments accessibles pendant le montage peuvent posséder des arêtes coupantes. Porter des gants de protection pour éviter des coupures.
	Les meubles non fixés doivent être fixés au mur au moyen d'une équerre A usuelle du commerce.
	Appareil sous le plan de travail - fig. 1
	Pour l'aération de l'appareil, le faux-plancher doit être à une distance de 20 mm du mur d'adossement.
	L'écart entre le plan de travail et l'appareil ne doit pas être obturé par des baguettes supplémentaires.

	Encastrement angulaire - fig. 2
	En cas d'encastrement angulaire, respecter les distances minimales. Respecter une distance suffisante B vers la façade de meuble et de ses poignées. Il doit être possible d'ouvrir la porte de l'appareil.

	Appareil dans une armoire - fig. 3

	Raccordement de l'appareil
	L'appareil est prêt à brancher et doit uniquement être raccordé avec le câble d'alimentation fourni.
	La protection par fusible doit s'effectuer conformément à l'indication de puissance sur la plaque signalétique et les prescriptions locales.
	L'appareil doit être raccordé impérativement à une prise de courant de sécurité installée de manière réglementaire.
	Si, après l'encastrement de l'appareil, la prise n'est plus accessible, il faut installer côté secteur un dispositif de coupure omnipolaire avec un écartement des contacts d'au moins 3 mm.
	L'encastrement doit garantir la protection contre les contacts accidentels.

	Fixer l'appareil
	L'écart entre la porte de l'appareil et les caches latéraux peut être ajusté en agissant sur les vis de réglage à gauche et à droite - fig. 4.
	1. Pousser l'appareil à fond dans le meuble, tout en veillant à ne pas plier ni coincer le câble d'alimentation et ne pas le faire passer par-dessus d'arêtes coupantes.
	2. Centrer l'appareil.
	3. Aligner l'appareil exactement à l'horizontale en utilisant le niveau à bulle.
	4. Entrebâiller la porte de l'appareil et dévisser les caches à gauche et à droite - fig. 5b.
	5. Visser l'appareil au meuble - fig. 5c.
	6. Entrebâiller la porte de l'appareil. Appliquer les caches et les visser, d'abord en haut et ensuite en bas.


	Dépose
	1. Mettre l'appareil hors tension.
	2. Entrebâiller la porte de l'appareil et dévisser les caches à gauche et à droite.
	3. Desserrer les vis de fixation.
	4. Soulever légèrement l'appareil et le retirer complètement.
	Seul le fabricant ou le service après-vente est habilité à remplacer un câble d'alimentation défectueux par un câble d'alimentation de rechange.
	Avvertenze importanti

	Questo apparecchio è progettato solo per l'utilizzo fino ad un'altezza di massimo 2000 metri sul livello del mare.
	Se si monta l'apparecchio sotto un piano di cottura, seguire le istruzioni di montaggio di quest'ultimo.
	In caso di montaggio al di sotto di un piano di cottura a induzione lo spessore del piano di lavoro deve essere di almeno 50 mm.
	Non utilizzare la maniglia della porta per trasportare o installare l'apparecchio.
	Prima dell'installazione, controllare che l'apparecchio non presenti danni dovuti al trasporto.
	Rimuovere il materiale di imballaggio e la pellicola adesiva dal vano cottura e dallo sportello prima della messa in funzione.
	Durante tutte le operazioni di montaggio l'apparecchio deve essere senza tensione.

	Preparazione dei mobili
	L'utilizzo sicuro viene garantito solo se il montaggio è stato effettuato in modo corretto secondo le presenti istruzioni. In caso di danni dovuti a un montaggio scorretto la responsabilità ricade su chi ha montato l'apparecchio.
	I mobili da incasso devono essere termostabili fino a una temperatura pari a 90 °C e i mobili contigui fino a 70 °C.
	Non montare l'apparecchio dietro a un pannello decorativo. Sussiste il pericolo di surriscaldamento.
	Completare tutti i lavori di taglio sui mobili e sul piano di lavoro prima di inserire l'apparecchio. Rimuovere i trucioli in quanto possono pregiudicare il funzionamento dei componenti elettrici.
	Prestare attenzione durante il montaggio! Parti che restano scoperte durante il montaggio possono essere appuntite. Indossare guanti protettivi per evitare di procurarsi ferite da taglio.
	Fissare il mobile alla parete con un angolare A disponibile in commercio.
	Apparecchio sotto il piano di lavoro - Figura 1
	Per la ventilazione dell'apparecchio occorre lasciare una fessura di 20 mm nel doppiofondo adiacente al muro.
	Non chiudere lo spazio tra il piano di lavoro e l'apparecchio con ulteriori listelli.

	Montaggio angolare - Figura 2
	Quando si effettua un montaggio angolare, rispettare le distanze minime. Rispettare la distanza sufficiente B dal frontale del mobile e dalle maniglie. Deve essere possibile aprire la porta dell'apparecchio.

	Apparecchio in un mobile alto - Figura 3

	Allacciamento dell'apparecchio
	Allacciare l'apparecchio esclusivamente mediante il cavo di alimentazione fornito in dotazione.
	La protezione avviene secondo la potenza indicata sulla targhetta di identificazione e nel rispetto delle disposizioni locali.
	L'apparecchio può essere collegato solamente a una presa con messa a terra installata secondo le istruzioni.
	Se dopo il montaggio la spina non è più raggiungibile, occorre predisporre un dispositivo di collegamento universale con una distanza di contatto dal lato di installazione di min. 3 mm.
	La protezione da contatto deve essere garantita tramite il montaggio.

	Fissaggio dell'apparecchio
	Lo spazio tra la porta dell'apparecchio e i pannelli laterali può essere adattato tramite le viti di regolazione a sinistra e a destra - figura 4.
	1. Inserire l'apparecchio fino in fondo. Fare in modo che il cavo di alimentazione non si pieghi, non rimanga incastrato e non passi su spigoli vivi.
	2. Centrare l'apparecchio.
	3. Mettere l'apparecchio perfettamente in piano servendosi di una livella a bolla d'aria.
	4. Aprire leggermente la porta dell'apparecchio e svitare i pannelli a destra e a sinistra - figura 5b.
	5. Fissare l'apparecchio al mobile - figura 5c.
	6. Aprire leggermente la porta dell'apparecchio. Applicare i pannelli e avvitare prima in alto e poi di nuovo in basso.


	Smontaggio
	1. Scollegare l'apparecchio.
	2. Aprire leggermente la porta dell'apparecchio e svitare i pannelli a destra e a sinistra.
	3. Svitare le viti di fissaggio.
	4. Sollevare leggermente l'apparecchio ed estrarlo completamente.
	Un cavo di alimentazione danneggiato deve essere sostituito con un cavo di ricambio speciale dal produttore o dal servizio di assistenza tecnica.
	Belangrijke aanwijzingen

	Dit apparaat is bestemd voor gebruik tot op hoogten van maximaal 2.000 meter boven zeeniveau.
	Wordt het apparaat onder een kookplaat ingebouwd, neem dan het installatievoorschrift voor de kookplaat in acht.
	Bij inbouw van een inductiekookplaat dient het werkblad min. 50 mm dik te zijn.
	Deurgreep niet gebruiken voor het transport of de inbouw van het apparaat.
	Apparaat voor de inbouw controleren op transportschade.
	Verpakkingsmateriaal en plakfolie voor ingebruikname verwijderen uit de binnenruimte en van de deur.
	Bij alle montagewerkzaamheden dient het apparaat spanningsloos te zijn.

	Meubel voorbereiden
	Alleen als de inbouw op deskundige wijze en conform dit installatievoorschrift wordt uitgevoerd, is de veiligheid bij het gebruik gegarandeerd. De monteur is aansprakelijk voor schade als gevolg van een verkeerde inbouw.
	Inbouwmeubels dienen bestand te zijn tegen een temperatuur van maximaal 90 °C, aangrenzende voorzijden van meubels tegen een temperatuur van maximaal 70 °C.
	Het apparaat nooit achter een decorplaat inbouwen. Er bestaat gevaar van oververhitting.
	Alle uitsnijdingswerkzaamheden aan het meubel en het werkblad uitvoeren voordat de apparaten worden ingebracht. Spanen verwijderen! Deze kunnen invloed hebben op de werking van elektrische componenten.
	Voorzichtig bij het inbouwen! Delen die tijdens het inbouwen toegankelijk zijn, kunnen scherpe randen hebben. Draag werkhandschoenen ter voorkoming van snijwonden.
	Niet bevestigde meubels met een gebruikelijke, in de handel verkrijgbare haakA aan de wand bevestigen.
	Apparaat onder werkblad- Afbeelding 1
	Voor de ventilatie van het apparaat dient er een spleet van 20 mm tussen het tussenschot en de plaatsingswand te zijn.
	De spleet tussen werkblad en apparaat mag niet door extra deklatten worden afgesloten.

	Hoekinbouw - Afbeelding 2
	Bij hoekinbouw dient u zich aan de minimale afstanden te houden. Voldoende afstand B tot de voorzijden van meubels en de deurgrepen hiervan aanhouden. De deur van het apparaat moet geopend kunnen worden.

	Apparaat in hoge kast - Afbeelding 3

	Apparaat aansluiten.
	Het apparaat is stekkerklaar en mag alleen met het meegeleverde aansluitsnoer worden aangesloten.
	De zekering dient in overeenstemming te zijn met de vermogensopgave op het typeplaatje en de lokale voorschriften.
	Het apparaat mag alleen op een geaarde contactdoos worden aangesloten die volgens de voorschriften is geïnstalleerd.
	Wanneer de stekker na het inbouwen niet meer toegankelijk is, moet op het apparaat een schakelaar met een contactafstand van minstens 3 mm voorhanden zijn.
	De bescherming tegen aanraking dient door de inbouw te zijn gewaarborgd.

	Apparaat bevestigen
	De spleet tussen de apparaatdeur en de zijpanelen kan via de instelschroeven links en rechts worden aangepast - Afbeelding 4.
	1. Apparaat helemaal inschuiven. Zorg er voor dat het aansluitsnoer hierbij niet knikt, wordt ingeklemd of over scherpe randen geleid.
	2. Apparaat centrisch uitrichten
	3. Apparaat met een waterpas exact horizontaal uitrichten.
	4. Apparaatdeur een beetje openzetten en de panelen links en rechts losschroeven- Afbeelding 5b.
	5. Apparaat aan het meubel vastschroeven - Afbeelding 5c.
	6. Apparaatdeur een beetje openzetten. Panelen er tegenaan zetten en eerst boven en vervolgens beneden weer vastschroeven.


	Demontage
	1. Maak het apparaat spanningsloos.
	2. Apparaatdeur een beetje openzetten en de panelen links en rechts losschroeven.
	3. Bevestigingsschroeven losdraaien.
	4. Het apparaat licht optillen en helemaal naar buiten trekken.
	Een defect aansluitsnoer mag alleen worden vervangen door een speciaal reserveaansluitsnoer van de fabrikant of de klantenservice.
	Consejos y advertencias importantes

	Este aparato está previsto para ser utilizado a una altura máxima de 2.000 metros sobre el nivel del mar.
	Si el aparato se monta debajo de una placa de cocción, consultar las instrucciones de montaje de dicha placa de cocción.
	Si se monta debajo de una placa de cocción, la superficie de trabajo debe tener un grosor de mínimo 50 mm.
	No utilizar el tirador de la puerta para transportar o instalar el aparato.
	Comprobar si el aparato presenta daños derivados del transporte antes de instalarlo.
	Antes de poner en marcha el aparato, retirar el material de embalaje y las láminas adherentes de la puerta y del interior del aparato.
	Los trabajos de montaje del aparato deben realizarse sin tensión.

	Preparación de los muebles
	Sólo un montaje profesional conforme a estas instrucciones garantiza un uso seguro. En caso de daños debido a un montaje erróneo, la responsabilidad será del instalador.
	Los muebles empotrados deben poder resistir una temperatura de hasta 90 °C, y el frontal de los muebles adyacentes de hasta 70 °C.
	No instalar el aparato detrás de un panel decorativo. Existe riesgo de sobrecalentamiento.
	Realizar todos los trabajos de corte en los muebles y en la encimera antes de montar el aparato. Retirar las virutas. Podrían afectar al funcionamiento de los componentes eléctricos.
	Tener cuidado al realizar el montaje. Las piezas que estén accesibles durante el montaje pueden tener los bordes afilados. Llevar guantes protectores para evitar cortes.
	Fijar los muebles con una escuadra estándar A a la pared.
	Aparato debajo de la placa de cocción- Figura 1
	El fondo intermedio debe presentar una rendija de 20 mm con respecto a la pared para la ventilación del aparato.
	La rendija entre la placa de cocción y el aparato no debe quedar cerrada por listones adicionales.

	Montaje en esquina - Figura 2
	Observar las distancias mínimas para el montaje en esquina. Tener en cuenta la distancia necesaria B con respecto al mueble frontal y sus tiradores. La puerta del aparato debe dejarse abierta.

	Aparato en armario en alto - Figura 3

	Conectar el aparato
	El aparato está listo para la conexión y sólo debe conectarse con el cable suministrado.
	La protección por fusible debe configurarse de acuerdo con los datos de potencia indicados en la placa de características y con la normativa local.
	El aparato debe conectarse únicamente a una toma de corriente de instalación reglamentaria y provista de toma de tierra.
	Si el enchufe no queda accesible una vez realizado el montaje, la instalación debe contar con un dispositivo de separación omnipolar con una distancia de contacto mínima de 3 mm.
	La protección contra contacto manual debe garantizarse mediante el montaje.

	Fijar el aparato
	La separación entre la puerta del aparato y las molduras laterales se puede ajustar a derecha e izquierda con el tornillo de ajuste - Figura 4.
	1. Introducir completamente el aparato con cuidado de no doblar, aprisionar ni pasar por bordes afilados el cable de conexión.
	2. Centrar el aparato.
	3. Nivelar el aparato en posición exactamente horizontal con un nivel de burbuja.
	4. Abrir ligeramente la puerta del aparato y desatornillar las molduras por la izquierda y la derecha - Figura 5b.
	5. Atornillar el aparato al mueble - Figura 5c.
	6. Abrir ligeramente la puerta del aparato. Montar las molduras y volverlas a atornillar, primero la moldura de arriba y después la de abajo.


	Desmontaje
	1. Desconectar el aparato de la corriente.
	2. Abrir ligeramente la puerta del aparato y desatornillar las molduras por la izquierda y la derecha.
	3. Aflojar los tornillos de ajuste.
	4. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.
	Si el cable de conexión está defectuoso deberá sustituirse exclusivamente por un cable de repuesto especial del fabricante o a cargo del Servicio de Asistencia Técnica.
	Σημαντικές υποδείξεις

	Αυτή η συσκευή προορίζεται για χρήση μέχρι ένα μέγιστο ύψος 2.000 μέτρων πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας.
	Εάν η συσκευή τοποθετηθεί κάτω από μια βάση εστιών, προσέξτε τις οδηγίες εγκατάστασης της βάσης εστιών.
	Στην τοποθέτηση κάτω από μια επαγωγική βάση εστιών πρέπει ο πάγκος εργασίας να έχει ένα πάχος το λιγότερο 50 mm.
	Μη χρησιμοποιείτε τη λαβή της πόρτας για την μεταφορά ή την τοποθέτηση της συσκευής.
	Πριν την τοποθέτηση ελέγξτε τη συσκευή για τυχόν ζημιές μεταφοράς.
	Απομακρύνετε τα υλικά συσκευασίας και τις κολλητικές μεμβράνες πριν τη θέση σε λειτουργία από το χώρο μαγειρέματος και την πόρτα.
	Σε όλες τις εργασίες συναρμολόγησης πρέπει η συσκευή να βρίσκεται εκτός τάσης.

	Προετοιμασία του ντουλαπιού
	Μόνο η σωστή εγκατάσταση, σύμφωνα μ’ αυτές τις οδηγίες συναρμολόγησης, εγγυάται την ασφαλή λειτουργία. Σε περίπτωση που δημιουργηθούν ζ...
	Τα εντοιχιζόμενα ντουλάπια πρέπει να είναι ανθεκτικά στη θερμοκρασία μέχρι τους 90 °C, οι γειτονικές προσόψεις ντουλαπιών μέχρι 70 °C.
	Μην τοποθετήσετε τη συσκευή πίσω από μια διακοσμητική επένδυση. Υπάρχει κίνδυνος υπερθέρμανσης.
	Εκτελέστε όλες τις εργασίες κοπής των ανοιγμάτων στα ντουλάπια και στον πάγκο εργασίας πριν την τοποθέτηση των συσκευών. Αφαιρέστε τα α...
	Προσοχή κατά την τοποθέτηση! Εξαρτήματα, τα οποία κατά τη διάρκεια της συναρμολόγησης είναι προσιτά, μπορεί να είναι κοφτερά. Για την απο...
	Στερεώστε τα μη στερεωμένα ντουλάπια με μια γωνία του εμπορίου A στον τοίχο.
	Συσκευή κάτω από τον πάγκο εργασίας - Εικ. 1
	Για τον αερισμό της συσκευής πρέπει ο ενδιάμεσος πάτος να έχει μια απόσταση από 20 mm από τον τοίχο τοποθέτησης.
	Η σχισμή μεταξύ του πάγκου εργασίας και της συσκευής δεν επιτρέπεται να καλυφθεί από πρόσθετα πηχάκια.

	Τοποθέτηση σε γωνία - Εικ. 2
	Κατά την τοποθέτηση σε γωνία προσέξτε τις ελάχιστες αποστάσεις. Προσέξτε να υπάρχει αρκετή απόσταση B από την πρόσοψη των ντουλαπιών και...

	Συσκευή σε ψηλό ντουλάπι - Εικ. 3

	Σύνδεση της συσκευής
	Η συσκευή παραδίδεται έτοιμη για σύνδεση και επιτρέπεται να συνδεθεί μόνο με το συνημμένο καλώδιο σύνδεσης.
	Η ασφάλεια πρέπει να ανταποκρίνεται στα στοιχεία ισχύος στην πινακίδα τύπου και στις τοπικές προδιαγραφές.
	Η συσκευή επιτρέπεται να συνδεθεί μόνο σε μια πρίζα σούκο που είναι εγκατεστημένη σύμφωνα με τους κανονισμούς.
	Εάν ο ρευματολήπτης (φις) μετά την τοποθέτηση δεν είναι πλέον προσιτός, πρέπει από την πλευρά της εγκατάστασης να υπάρχει μια διάταξη δια...
	Η προστασία επαφής πρέπει να εξασφαλίζεται με την τοποθέτηση.

	Στερέωση της συσκευής
	Η σχισμή μεταξύ της πόρτας της συσκευής και των πλευρικών λωρίδων κάλυψης μπορεί να προσαρμοστεί με τις βίδες ρύθμισης αριστερά και δεξ...
	1. Σπρώξτε τη συσκευή εντελώς μέσα. Σε αυτή την περίπτωση μην τσακίσετε, μην μαγκώσετε ή μην περάσετε το καλώδιο σύνδεσης πάνω από κοφτερέ...
	2. Κεντράρετε τη συσκευή.
	3. Ευθυγραμμίστε τη συσκευή με το αλφάδι ακριβώς οριζόντια.
	4. Ανοίξτε λίγο την πόρτα της συσκευής και ξεβιδώστε τις λωρίδες κάλυψης αριστερά και δεξιά - Εικ. 5b.
	5. Βιδώστε τη συσκευή στο ντουλάπι - Εικ. 5c.
	6. Ανοίξτε λίγο την πόρτα της συσκευής. Τοποθετήστε τις λωρίδες κάλυψης και βιδώστε τις ξανά καλά πρώτα επάνω, μετά κάτω.


	Αφαίρεση
	1. Θέστε τη συσκευή εκτός τάσης.
	2. Ανοίξτε λίγο την πόρτα της συσκευής και ξεβιδώστε τις λωρίδες κάλυψης αριστερά και δεξιά.
	3. Λύστε τις βίδες στερέωσης.
	4. Ανασηκώστε ελαφρά τη συσκευή και τραβήξτε την εντελώς έξω.
	Ένα ελαττωματικό καλώδιο σύνδεσης επιτρέπεται να αντικατασταθεί μόνο με ένα ειδικό ανταλλακτικό καλώδιο σύνδεσης από τον κατασκευαστή...
	Важные указания

	Данный прибор предназначен для использования на высоте не более 2000 м над уровнем моря.
	При установке прибора под варочной панелью соблюдайте инструкцию по монтажу варочной панели.
	При установке под индукционной варочной панелью столешница должна иметь толщину не менее 50 мм.
	Не используйте ручку дверцы для транспортировки или монтажа прибора.
	Перед монтажом проверьте прибор на отсутствие повреждений при транспортировке.
	Перед началом эксплуатации удалите упаковочный материал и клейкую плёнку из рабочей камеры и с дверцы прибора.
	Во время проведения всех монтажных работ прибор должен быть обесточен.

	Подготовка мебели
	Безопасность эксплуатации гарантируется только при квалифицированной сборке с соблюдением данной инструкции по монтажу. За поврежден...
	Встраиваемая мебель должна выдерживать температуру до 90 °C, а соседние фасады — до 70 °С.
	Не устанавливайте прибор за декоративной накладкой. В противном случае возникнет опасность перегрева.
	Все работы по выполнению вырезов на мебели и рабочей поверхности следует производить до установки приборов. Удалите опилки! Они могут н...
	Будьте осторожны! Детали, открытые при монтаже, могут быть острыми. Чтобы не порезаться во время монтажа, используйте защитные перчатки.
	Незакрепленные модули прикрепите к стене с помощью обычного уголка A.
	Прибор под рабочей поверхностью — рис. 1
	Для обеспечения вентиляции прибора необходимо наличие зазора в 20 мм между промежуточными полками и стеной, около которой стоит мебель.
	Зазор между столешницей и прибором не должен быть закрыт дополнительной планкой.

	Mонтаж в углах — рис. 2
	При монтаже в углу соблюдайте минимальные зазоры. Соблюдайте достаточные зазоры B между фасадами мебели и ручками. Дверца прибора должн...

	Прибор в высоком шкафу — рис. 3

	Подключение прибора к сети
	Прибор можно подключать к сети только с помощью сетевого провода из комплекта поставки.
	Система защиты предохранителями настраивается в соответствии с показателями мощности, указанными на типовой табличке, и существующими...
	Прибор можно подключать к сети только через правильно установленную розетку с заземляющим контактом.
	Если после установки прибора до штепсельной вилки невозможно будет добраться, то при установке следует сделать специальный выключател...
	При установке нужно обеспечить защиту от прикосновения.

	Крепление прибора
	Зазор между дверцой прибора и боковыми панелями можно подгонять с помощью регулировочных винтов слева и справа — рис. 4.
	1. Вставьте прибор до упора. При этом не допускайте перегибания, защемления и соприкосновения сетевого провода с острыми кромками.
	2. Выровняйте прибор по центру.
	3. Выровняйте прибор по горизонтали с помощью уровня.
	4. Приоткройте дверцу прибора и отвинтите панели справа и слева — рис. 5b.
	5. Прикрепите прибор к мебели — рис. 5c.
	6. Приоткройте дверцу прибора. Установите панели и закрепите их сначала сверху, а затем снизу.


	Демонтаж
	1. Обесточьте прибор.
	2. Приоткройте дверцу прибора и отвинтите панели справа и слева.
	3. Выверните винты крепления.
	4. Приподнимите и выньте прибор.
	Поврежденный сетевой провод с дефектом должен заменяться только уполномоченным специалистом и только на сетевой провод, приобретённый...
	ë Instrukcja montażu
	Ważne wskazówki


	To urządzenie jest przeznaczone do użytku na wysokości do 2000 metrów nad poziomem morza.
	Jeśli urządzenie montowane jest pod płytą grzejną, należy przestrzegać instrukcji montażu płyty grzejnej.
	W przypadku montażu pod indukcyjną płytą grzejną grubość blatu roboczego musi wynosić min. 50 mm.
	Nie używać uchwytu drzwiczek do przenoszenia ani do montażu urządzenia.
	Przed montażem skontrolować, czy podczas transportu urządzenie nie zostało uszkodzone.
	Przed uruchomieniem usunąć z komory piekarnika oraz z drzwi materiały opakowaniowe i folie klejące.
	Podczas wszystkich prac montażowych należy wyłączyć zasilanie urządzenia.

	Przygotowanie mebli
	Wyłącznie prawidłowy montaż, wykonany zgodnie z instrukcją montażu, gwarantuje bezpieczne użytkowanie urządzenia. Za szkody powstałe w wyniki niewłaściwego montażu odpowiada monter.
	Meble do zabudowy muszą być odporne na temperaturę do 90 °C, a graniczące z piekarnikiem fronty mebli do 70 °C.
	Urządzenia nie montować za listwą dekoracyjną. Istnieje ryzyko przegrzania.
	Meble i blat roboczy należy docinać przed wstawieniem urządzeń. Usunąć wióry! Mogą one zakłócać funkcjonowanie elementów elektrycznych.
	Uwaga! Dostępne podczas montażu części mogą mieć ostre krawędzie. Należy nosić rękawice ochronne, chroniące przed skaleczeniem.
	Meble, które nie są przymocowane, należy przytwierdzić do ściany przy pomocy kątownika A.
	Urządzenie pod blatem roboczym - rys. 1
	W celu zapewnienia wentylacji urządzenia szczelina między płytą przegradzającą a ścianą musi wynosić 20 mm.
	Nie wolno przysłaniać dodatkową listwą szczeliny pomiędzy blatem roboczym a urządzeniem.

	Montaż narożny - rys. 2
	W przypadku montażu narożnego należy przestrzegać minimalnych odległości. Zapewnić wystarczający odstęp B do frontów mebli i ich uchwytów. Otworzenie drzwiczek musi być możliwe.

	Urządzenie w szafce wysokiej - rys. 3

	Podłączanie urządzenia
	Urządzenie jest gotowe do podłączenia i można je podłączyć wyłącznie za pomocą dostarczonego przewodu przyłączeniowego.
	Bezpiecznik dopasować zgodnie z parametrami mocy podanymi na tabliczce znamionowej i obowiązującymi przepisami lokalnymi.
	Urządzenie można podłączyć wyłącznie do gniazda z uziemieniem, zainstalowanego zgodnie z przepisami.
	Jeśli po przeprowadzeniu montażu nie będzie dostępu do wtyczki, wówczas w instalacji elektrycznej musi znajdować wielobiegunowy rozłącznik od sieci elektrycznej z rozwarciem styków wynoszącym minimum 3 mm.
	Montaż musi zapewnić ochronę przed niezamierzonym dotknięciem.

	Montaż urządzenia
	Szczelinę między drzwiczkami urządzenia a bocznymi listwami maskującymi można dopasować za pomocą śrub nastawczych po lewej i prawej stronie - rys. 4.
	1. Całkowicie wsunąć urządzenie. Uważać przy tym, aby przewodu przyłączeniowego nie zagiąć, nie przyciąć ani nie prowadzić po ostrych krawędziach.
	2. Ustawić urządzenie pośrodku.
	3. Przy pomocy poziomicy dokładnie wypoziomować urządzenie.
	4. Lekko uchylić drzwiczki urządzenia i odkręcić listwy maskujące po lewej i prawej stronie - rys. 5b.
	5. Przykręcić urządzenie do mebli - rys. 5c.
	6. Lekko uchylić drzwiczki urządzenia. Przyłożyć listwy maskujące i z powrotem przykręcić najpierw na górze, a potem na dole.


	Demontaż
	1. Wyłączyć zasilanie urządzenia.
	2. Lekko uchylić drzwiczki urządzenia i odkręcić listwy maskujące po lewej i prawej stronie.
	3. Odkręcić śruby mocujące.
	4. Urządzenie lekko unieść i całkowicie wyciągnąć.
	Uszkodzony przewód przyłączeniowy można zastąpić wyłącznie specjalnym zapasowym przewodem przyłączeniowym nabytym u producenta lub w serwisie.
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